

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Образотворче мистецтво»
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,
кваліфікації «магістр з образотворчого мистецтва, декоративного
мистецтва, реставрації»**

Освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» регламентує мету, цілі, очікування, результати та умови реалізації освітнього процесу за означеною спеціальністю. У програмі надано систему оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації, правила проведення контрольних заходів.

Важливим та актуальним є те, що в освітньо-професійній програмі визначені стандарти та процедура дотримання академічної доброчесності.

Структура ОПП забезпечує логічний зв'язок між освітніми компонентами, опанування яких дає змогу здобувачу вищої освіти досягти поставлених цілей навчання, та бути конкурентноспроможним на ринку праці.

З свого боку, як керівник Навчального центру «Дизайн клас», який постійно залучає випускників програми «Образотворче мистецтво» до роботи у різних напрямках викладання художніх дисциплін, особливу увагу надаю таким програмним результатам навчання, як:

ПР 3. Володіти інноваційними методами та технологіями роботи у відповідних матеріалах (за спеціалізаціями).

ПР 6. Застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології в освітній та музейній справах.

ПР 8. Визначати мету, завдання та етапи мистецької, реставраційної, дослідницької та освітньої діяльності, сприяти оптимальним соціально-психологічним умовам для якісного виконання роботи.

ПР 10. Застосовувати у мистецькій та дослідницькій діяльності знання естетичних проблем образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації, основних принципів розвитку сучасного візуального мистецтва.

Щодо удосконалення діючої ОПП «Образотворче мистецтво» 2023 р здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у наступній редакції програми, прошу більшої уваги надати освітньому компоненту «Планування творчої діяльності», включивши вивчення особливостей викладання художніх дисциплін для дорослих, вміння працювати в умовах нестабільності, особливості планування та організації фахівця-художника волонтерської діяльності за професійним напрямом.

На підставі вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», кваліфікації магістр з образотворчого мистецтва, яка розроблена провідними фахівцями кафедри образотворчого мистецтва архітектурно-художнього інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури відповідає вимогам до магістерського освітнього рівня, здатна забезпечити належну підготовку здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована до реалізації.

Директор ПП «Дизайн клас»



Мельник М.І.